
Raport CCPOC privind activitatea tutorilor grupelor academice 
 

RAPORT CONSOLIDAT TUTORILOR GRUPELOR ACADEMICE 
Facultatea Relații Internaționale, Științe Politice și Jurnalism 

Semestrul I, anul universitar 2022-2023 
1. Date generale / statistice 

În cadrul ședinţei Catedrei Relaţii Internaţionale, Științe Politice și Jurnalism din 
30.08.2022 s-au pus în discuţie aprobarea listei şefilor şi tutorilor grupelor studenţeşti a Catedrei  
Relaţii Internaţionale, Ştiinţe Politice şi Jurnalism pentru  anul de studii  2022–2023. În urma 
discuției s-a stabilit următoarea componență a şefilor şi tutorilor grupelor studenţeşti: 
 

Nr. d/o Tutorii grupelor Nr. grupei Anul de studii Nr. st. 

1.  Panta Rodica I zi 2022-RI-11-ZI 23 
2.  Pleșca Vitalie I fr 2022-RI-21-FR 26 
3.  Maxim Dumitru I zi 2022-J-11-ZI 12 
4.  Alexandru 

Bohantov 
I fr 2022-J-1-FR 19 

5.  Pleșca Vitalie II zi 2021-RI-11-ZI 23 
6.  Viorica Țîcu II fr 2021-RI-21-FR 17 
7.  Savin Tatiana II zi 2021-J-11-ZI 10 
8.  Alexandru 

Bohantov 
II fr 2021-J-1-FR 11 

9.  Savin Tatiana III zi 2020-RI-11-ZI 32 
10.  Rodica Panța III fr 2020-RI-21-FR 18 
11.  Viorica Țîcu III zi 2020-J-11-ZI 8 
12.  Maxim Dumitru III fr 2020-J-21-FR 11 
13.  Savin Tatiana IV fr 2019-RI-21-FR 11 
14.  Alexandru 

Bohantov 
IV fr 2019-J-11-FR 3 

 
2. Tematica abordată/discutată 
Activitatea tutorilor se desfășoară conform Planului activităților educative, aprobat în luna 

septembrie, de comun acord cu grupa academică și prezentat la catedra de profil. Tematica 
activitățile educative este în corespundere cu  recomandările privind analiza măsurilor de 
relansarea a procesului educaţional la CRISPJ, ciclul I, ciclul II, semestrul I, anul universitar 2022-
2023 și în conformitate cu decizia Senatului ULIM din 30 august 2022, cu privire la asigurarea 
securității, protecției vieții și sănătății, în contextul stării de urgență din Republica Moldova. 
Toate ședințele orelor educative sunt menționate în registrul grupei academice, numărul 
ședințelor fiind de 15 pentru fiecare semestru de studii. În cadrul orelor au fost discutate 
următoarele teme: 



1. Organizarea procesului educațional la Facultate în conformitate cu Codexul ULIM în regim 
offline. 

2. Discutarea planului de activitate a Senatului Studențesc din cadrul facultății 
3. Vizita studenților facultății la Departamentul Informațional Biblioteconomic (DIB).  

Familiarizarea cu activitatea Mediatecii ULIM. 
4. Situația epidemiologică din Republica Moldova. 
5. Norme de comportament în conformitate cu Codexul ULIM 
6. Analiza reușitei academice în semestrul I al anului academic 2022-2023 (temă abordată 

lunar) 
7. Prezența la ore academice în semestrul I al anului academic 2022-2023 (temă abordată lunar) 
8. Cunoașterea noilor tehnologii informaționale   
9. Securitatea cibernetică – furtul de identitate. 
10. Stagiul profesional. Criterii, cerințe, așteptări. 
11. Problema refugiaților din RM. 
12. Problema lichidării absențelor acumulate. 
13. Pregătirea către examene în regim online: aspecte organizatorice. 
14. Problema lichidării restanţelor acumulate. 
15. Discutarea regulamentelor cu privire la elaborarea tezelor de an/licență 

 
3. Probleme și soluții identificate 
În urma discuțiilor cu tutorii grupelor academice, în semestrul I al anului universitar nu s-au 

constatat dificultăți, abateri, probleme majore în ghidarea grupelor academice. Cele mai frecvente 
întrebări sau subiectele țineau de studii (frecvența, recuperarea absențelor, reexaminări), toate 
fiind rezolvate/explicate de tutorele grupei.   În linii generale, relațiile dintre tutorii și grupele 
academice au fost eficiente și pozitive. 

 
4. Concluzii pentru activitate tutorilor pentru semestrul I, a.u. 2022-2023 
Pentru I semestru al anului universitar 2022-2023 în cadrul facultății RISPJ,  activitatea 

tutorilor sa desfășurat în colaborare cu consiliul facultății, Comisia de asigurare a calității și 
Senatul Universitar ULIM,  avînd drept scop analiza provocărilor cu care vse confruntă în cadrul 
procesului educațional și serviciilor suport pentru studenți, pentru a spori eficiența, calitatea dar 
și pentru asigurarea transparenței și accesului liber la informația veridică care vizează propriul 
traseu de formare profesională și viața comunității academice din care fac parte, în conformitate 
cu prevederile legislative, pentru toții studenții universității. Astfel, pentru semestrul II al anului 
universitar 2022-2023 se preconizează continurea planului de activități demarate în semestrul I. 

Deasemenea menționăm că pentru I semestru al anului universitar 2022-2023 șefii de grupe 
au propus efectuarea uni sondaj anonim privind capacitățile cadrului didactic și calitatea 
procesului educațional. 

Capacităţile cadrului didactic, care asigură succesul universitar şi calitatea procesului 
educaţional, au fost  apreciate în sistemul de 5 puncte: 1 – deloc suficient, 2 – suficient în foarte 
mică măsură, 3 – suficient în măsură medie, 4 – suficient în măsură mare; 5 – foarte bine. 
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1   Spătaru Tatiana 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4 5 
2   Bohanțov 

Alexandru 
5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 

3   Cernenco Elena 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4 5 
4   Cernenco Mihai 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 
5   Coadă Ludmila 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 
6   Panța Rodica 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 
7   Rusu Liliana 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 
8   Pleșca Vitalie 5 5 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 
9   Maxim Dumitru 5 5 4 5 5 5 5 5 5 5 5 4 5 
1   Ţîcu Viorica  5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 
1   Savin-Ciugorean 

Tatiana 
5 5 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 

1   Dragalin Iuliana 5 5 4 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 
1   Nistriuc 

Alexandru 
5 5 4 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 

1    Mija Valeriu 5 5 5 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 
1   Raducan 

Margarita 
5 5 5 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 

1   Bogonovschi 
Cozonac 
Cornelia 

5 5 4 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 

1   Tarus Radu 5 5 4 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 
1   Braila Maxim 5 5 4 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 
1   Paknehad 

Cristina 
5 5 4 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 

2   Topolenco 
Alexandru 

5 5 4 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 

2   Foca Boris 5 5 4 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 
2   Tutunaru 

Veaceslav 
5 5 4 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 

2   Moiseev Olesea 5 5 4 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 
2   Virlan Iuliana 

 
5 5 4 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 

 
5. Propuneri pentru activitate tutorilor pentru semestrul II, a.u. 2022-2023 

     Pentru Semestrul II al anului universitar se propune de a continua organizarea lecțiilor de 
tutorat în care să fie discutate și analizate provocările cu care se confruntă studenții. De asemenea, 
propunem să fie consultați studenții în alegerea temelor care urmează să fie discutate, sau singuri 
studenții să identifice soluții pentru diverse probleme pe care să le expună în fața colegilor.  



Teme propuse pentru Semestrul II: 
1.Time management. Cum să-și organizeze studenții timpul. 
2. Aplicații interactive de învățare (în cazul în care studenții cunosc astfel de platforme să explice 
utilizarea lor și colegilor și tutorilor). 
3. Angajabilitatea absolvenților în câmpul muncii pentru anii terminali: specialitatea Jurnalism şi 
procese mediatice și specialitatea Relaţii internaţionale.  
4. Prezentarea ofertei educaționale 2023 pentru Ciclul II Master (studenții anului terminal). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Raport consolidat tutorilor grupelor academice 
Facultatea  „Biomedicină” 

Semestrul I, anul universitar 2022-2023 
 

1. Date generale / statistice 
Desemnarea tutorilor pentru grupele specialităților din cadrul Facultății Biomedicină a fost  

aprobată la ședința catedrei prin Procesul verbal nr. 1 din 07.09.2022, precum urmează: 
# NP tutore gr Anul de 

studii 
Nr de 

studenți (la 
10.02.2023) 

1.  Ocopnaia Natalia I-EST-221-11 I 27 
2.  Tălămbuţă Nina I-EST-222-11 I 28 
3.  Ozol Liudmila I-EST-223-12 I 17 
4.  Stavila Mariana I-EST-221-11 II  23 
5.  Soltan Natalia I-EST-222-11 II 23 
6.  Socolov Vasili  I-EST-223-12 II 13 
7.  Cristea Liuba I-EST-201-11 III 20 
8.  Culinca Rodica I-EST-202-11 III 19 
9.  Culinca Rodica I-EST-203-11 III 21 

10.  Soltan Natalia I-EST-204-11 III 18 
11.  Socolova Liudmila I-EST-205-12 III 19 

Total   11 grupe 228 
studenți 

 
 

2. Tematica abordată/discutată 
Activitatea tutorilor se desfășoară conform Planului individual de lucru a activității educative, 

elaborat și aprobat, de către catedră în luna septembrie. Tematica activităților educative este în 
corespundere cu recomandările MEC dar și doleanțele studenților. Toate ședințele orelor 
educative sunt menționate în registrul grupei academice, numărul ședințelor fiind de 15 pentru 
fiecare semestru de studii. 

Prezentăm, în continuare, tematica orelor educative, pe  ani de studii: 
 

Nr. crt. Conținutul activității educative 
ANUL I 

Septembrie 2022 
1.  Studenții iau cunoștință cu Biblioteca, Mediateca, Blocurile ULIM 
2.  Studierea Regulamentului de organizare și funcționare a structurilor educaționale ale 

ULIM 
3.  Discuții privind „Promovarea modului sănătos de viață și diminuarea impactului 

factorilor nocivi și a riscurilor din mediul ocupațional, habitual și social, prin 
implicarea comunității” 



4.  Rolul rețelelor sociale în dezvoltarea competențelor de comunicare și interacționare 
civilizată. Gradul de dezvăluire. 

5.  Disciplina și reușita studenților la ore. Problema frecvenței orelor de către studenții și 
recuperarea lipselor de către studenții cu frecvență liberă 

Octombrie 2022 
6.  Familiarizarea cu ordinul privind Instruirea în domeniul protecţiei civile şi apărării 

împotriva incendiilor. 
7.  Celebrarea celor 30 de ani de la fondarea ULIM: 30 de ani de ascensiune instituțională 

și academică prin internaționalizare 
8.  Problema traficului de ființe umane, sclavia modernă. 
9.  19 octombrie -Ziua mondiala anti-fumat. Fumatul pasiv.  
10.  Disciplina și reușita studenților la ore. Discuții la tema: Opțiunile profesiei 
Noiembrie 2022 
11.  Ziua Studentului. Diverse. 
12.  Discuții privind regimul zilei şi alimentaţia corectă în perioada rece a anului. 
13.  Disciplina și reușita studenților la ore. Problema frecvenței orelor de către studenții și 

recuperarea lipselor de către studenții cu frecvență liberă 
14.  Virozele sezoniere, căile de contaminare, masuri de profilaxie. 
15.  Discuții privind: rezultatele evaluărilor, recuperarea orelor absentate; reușita curentă; 

pregătirea către examenele curente. Avantajele şi dezavantajele studiilor la distanţă. 
Diverse. 

ANUL II 
Septembrie 2022 
1. Începutul noului an de învățământ 2022-2023 
2. Studierea Regulamentului de organizare și funcționare a structurilor educaționale ale 

ULIM 
3. Discuții referitoare la problema achitării contractelor și frecvența orelor. Susținerea 

restanțelor 
4. Discuții privind „Promovarea modului sănătos de viață și diminuarea impactului 

factorilor nocivi și a riscurilor din mediul ocupațional, habitual și social, prin 
implicarea comunității” 

5. Repartizarea tematicii tezelor de an. 
Octombrie 2022 
6. Discuții referitoare la Programul Național pentru implementarea Protocolului privind 

Apa și Sănătatea în Republica Moldova pentru anii 2016-2025 
7. Celebrarea celor 30 de ani de la fondarea ULIM: 30 de ani de ascensiune instituțională 

și academică prin internaționalizare 
8. Familiarizarea studenţilor cu „Regulamentul de elaborare a tezei de an.  
9. 19 octombrie -Ziua mondiala anti-fumat. Fumatul pasiv. 
10. Discuții referitoare la problema frecvenței orelor și recuperării absențelor 
Noiembrie 2022 
11. Ziua Studentului. Diverse. 

http://ulim.md/news/ulim/ulim:-26-de-ani-de-ascensiune-institu%C8%9Bionala-%C8%99i-academica-prin-interna%C8%9Bionalizare
http://ulim.md/news/ulim/ulim:-26-de-ani-de-ascensiune-institu%C8%9Bionala-%C8%99i-academica-prin-interna%C8%9Bionalizare
https://mei.gov.md/sites/default/files/concept_seidd_2030.docx
http://ulim.md/news/ulim/ulim:-26-de-ani-de-ascensiune-institu%C8%9Bionala-%C8%99i-academica-prin-interna%C8%9Bionalizare
http://ulim.md/news/ulim/ulim:-26-de-ani-de-ascensiune-institu%C8%9Bionala-%C8%99i-academica-prin-interna%C8%9Bionalizare


12. Discuții privind regimul zilei şi alimentaţia corectă în perioada rece a anului. 
13. Disciplina și reușita studenților la ore. Problema frecvenței orelor de către studenți și 

recuperarea lipselor de către studenții cu frecvență liberă 
14. Virozele sezoniere, căile de contaminare, masuri de profilaxie. 
15. Discuții privind: rezultatele evaluărilor,recuperarea orelor absentate; reușita curentă; 

pregătirea către examenele curente. Avantajele şi dezavantajele studiilor la distanţă. 
Diverse 

ANUL III 
Septembrie 2022 
1. Începutul noului an de învățământ 2020-2021 
2. Studierea Regulamentului de organizare și funcționare a structurilor educaționale ale 

ULIM 
3. Repartizarea tematicii tezelor de licență 
4. Rolul rețelelor sociale în dezvoltarea competențelor de comunicare și interacționare 

civilizată. Gradul de dezvăluire. 
5. Discuții referitoare la problema achitării contractelor și frecvența orelor. Problema 

susținerii restanțelor. Discuții privind alegerea temelor pentru tezele de licență 
Octombrie 2022 
6. Discuții referitoare la Programul Național pentru implementarea Protocolului privind 

Apa și Sănătatea în Republica Moldova pentru anii 2016-2025 
7. Celebrarea celor 30 de ani de la fondarea ULIM: 30 de ani de ascensiune instituțională 

și academică prin internaționalizare 
8. Discuții referitoare la problema frecvenței orelor și recuperării absențelor. Evaluarea 

factorilor care au determinat acumularea restanțelor 
9. 19 octombrie -Ziua mondiala anti-fumat. Fumatul pasiv.  
10. Familiarizarea studenţilor cu „Regulamentul de elaborare a tezei de licenţă. 
Noiembrie 2022 
11. Ziua Studentului. Diverse. 
12. Familiarizarea studenţilor cu  ”Caiet de sarcini pentru examenul integrat de licenţă,  

anul universitar 2022-2023”. 
13. Disciplina și reușita studenților la ore. Problema frecvenței orelor de către studenți și 

recuperarea lipselor de către studenții cu frecvență liberă 
14. Virozele sezoniere, căile de contaminare, masuri de profilaxie. 
15. Discuții privind: rezultatele evaluărilor,recuperarea orelor absentate; reușita curentă; 

pregătirea către examenele curente. Avantajele şi dezavantajele studiilor la distanţă. 
Diverse 

 
3. Probleme și soluții identificate 

Conform informațiilor primite din partea tutorilor grupelor academice în semestrul I al anului 
universitar 2022-2023, activitatea de tutorat s-a desfășurat strict în conformitate cu Activitățile 
educative planificate la început de an universitar.  

https://mei.gov.md/sites/default/files/concept_seidd_2030.docx
http://ulim.md/news/ulim/ulim:-26-de-ani-de-ascensiune-institu%C8%9Bionala-%C8%99i-academica-prin-interna%C8%9Bionalizare
http://ulim.md/news/ulim/ulim:-26-de-ani-de-ascensiune-institu%C8%9Bionala-%C8%99i-academica-prin-interna%C8%9Bionalizare
https://mei.gov.md/sites/default/files/concept_seidd_2030.docx


În ghidarea grupelor academice, nu au fost depistate probleme majore. Unele din întrebările 
studenților se refereau și la posibilitatea recuperării absențelor și susținerii restanțelor. Tutorii, conlucrând 
și cu ceilalți profesori ai facultății, au oferit studenților absolut toate informațiile necesare.  

4. Concluzii privind activitate tutorilor pentru semestrul I, a.u. 2022-2023 
Pe parcursul semestrului I al anului universitar 2022-2023, studenții au beneficiat de sprijin și 

consiliere din partea tutorilor, în scopul identificării rapide a eventualelor probleme privind 
procesul didactic, a facilitării integrării în învățământul universitar, a încurajării comunicării și 
creșterii încrederii studenților față de Universitate. În vederea reducerii abandonului și 
ameliorării rezultatelor, tutorii au oferit îndrumare cu privire la cele mai potrivite opțiuni care să 
vizeze activitatea didactică, respectiv activitățile sociale și culturale specifice vieții studențești.  

Drept urmare a analizei desfășurării activității de tutorat de către cadrele didactice ale 
facultății Biomedicină, în semestrul 1, anul de studii 2022-2023, aceasta se poate aprecia drept una 
pozitivă și productivă, relațiile dintre tutore și grupele ghidate sunt bazate pe atenție, grijă și 
respect reciproc. 

5. Propuneri pentru activitatea tutorilor pentru semestrul II, a.u. 2022-2023 
Unele din propunerile pentru activitatea tutorilor pentru semestrul II, sunt: 
• organizarea, și în semestrul II al anului universitar 2022-2023, a orelor de tutorat conform 

Planificării aprobate;  
• creșterea, în rândul studenților, prin intermediul orelor educative, a nivelului de 

informare, înțelegere și asumare a exigențelor academice; 
• organizarea continuă a discuțiilor cu studenții, pentru ca aceștia, beneficiind de un minim 

de discreție, să poată împărtăși din problemele întâmpinate atât din punct de vedere 
academic cât și social, să poată beneficia de sfaturi în depășirea acestora și să 
conștientizeze rolul programului de tutorat în sprijinirea lor; 

• consultarea și ghidarea suplimentară a grupelor academice în procesul de desfășurare a 
stagiilor de specialitate și de licență și elaborarea Portofoliilor aferente (studenții anului 
terminal); 

• consultarea și ghidarea suplimentară a grupelor academice în procesul de elaborare a 
tezelor de an/ licență; 

• promovarea ofertei educaționale 2023 pentru Ciclul II Master (în rândul studenților anului 
terminal). 

Se estimează că prin această activitate se va fluidiza comunicarea dintre studenți și cadre 
didactice, respectiv studenți și administrație și se va elimina impresia de singurătate în procesul 
educațional.  
 
 
 

 
 
 
 
 
 



Raport consolidat tutorilor grupelor academice 
Facultatea  de LITERE 

Semestrul I, anul universitar 2022-2023 
 

6. Date generale / statistice 
Desemnarea tutorilor a fost aprobată prin Dispoziția  nr 1  din 05.09.2022 ,, Cu privire la 
patronarea grupelor academice în cadrul facultății” a Decanului Facultății de Litere dna Carolina 
Dodu-Savca, conf. univ. dr. Astfel, la anul I au fost desemnați 6 tutori. Grupele academice din 
anul II sunt ghidate de 5 mentori, grupele din anul III sunt îndrumate de 4 mentori, precum 
urmează: 
 

Mentorii grupelor academice în anul de studii 2022-2023 
Nr. 
ord 

Anul de 
studii 

Grupa Numele, prenumele 
şefilor de grupă 

Numele, prenumele 
mentorilor per grupă 

Specialitatea: Traducere și Interpretare 
1.  I I-TI-221-11-3 Cugal Elena Bolfosu Andrei 
2.  I I-TI-222-11-3 Dreglea Mariana Pînzaru Mihaela 
3.  I I-TI-223-11-3 Bivol Ana Petrea Galina 
4.  I I-TI-214-11-3 Hodjaev-Anghel Sabrina Boronin Vladimir 
5.  I I-TI-225-11-3 Tolkachenko Alina Boronin Vladimir 
6.  I I-TI-226-11-3 Botnari Emanuela Manoli Ion 
7.  II I-TI-211-11-3         Motriuc Alisa Stoianova Inga 
8.  II I-TI-212-11-3 Caraman Adelina Pînzaru Mihaela 
9.  II I-TI-213-11-3 Efremov Ivan Podoliuc Tatiana 
10.  II I-TI-214-12-3 Negru Ionela Manoli Ion 
11.  II  I-TI-215-11-43 Istrate Valentina Lisnic Aliona 
12.  III I-TI-201-11-3 Bolșoi Cristian Nebunelea Natalia 
13.  III I-TI-202-11-3 Ceban Mariana Pascari Olga 
14.  III I-TI-203-12-3 Iorga Pavel Colenciuc Inna 
15.  III I-TI-205-11-53 Leaskovskaia Ecaterina Krivoturov Iurie 

 Total 15 grupe   
 

7. Tematica abordată/discutată. 
Activitatea tutorilor se desfășoară conform Planului activităților educative, elaborat în luna 
septembrie, de comun acord cu grupa academică și prezentat la catedra de profil. Tematica 
activitățile educative este în corespundere cu  recomandările MEC, cerințele pieței de muncă, dar 
și doleanțele studenților. Toate ședințele orelor educative sunt menționate în registrul grupei 
academice, numărul ședințelor fiind de 15 pentru fiecare semestru de studii. 
Prezentăm tematica selectivă a orelor educative.  
Anul I gr. I-TI-222-11-3, tutore: Galina Petrea, lector univ., master: 

1. Știrea alternativă (Fake News). Efectul nociv al ultra dramatizării evenimentului vs 
Factfulness – abordarea obiectivă.  



2. Rolul rețelelor sociale în dezvoltarea competențelor de comunicare și interacționare 
civilizată. Gradul de dezvăluire. 

3. Ecologia planetei – ecologia sufletului 
4. Halloween: simboluri, semnificație, ritualuri; film horror. 
5. Securitatea cibernetică – furtul de identitate. 
6. Problema traficului de ființe umane, sclavia modernă. 
7. Mens sana in corpore sano.  Efectul nociv al drogurilor, nicotinei şi alcoolului. Strategia 

națională de sănătate publică. Strategia națională antidrog.  
8. Thanksgiving: expresia gratitudinii, aducerea omagiului. Întocmirea unui mesaj de 

exprimare a gratitudinii. 
9. Studentul în ajun de sesiune. Pregătirea către examene. Problema lichidării restanţelor 

acumulate. 
 
Anul II, gr. I-TI-211-11-3, tutore – Inga Stoianova, conf. univ. dr. 

1. Welcome back to  Alma Mater!  Sarcinile preconizate pentru anul academic 2021-2022.  
Elaborarea planului de activități cu caracter educativ și extra curricular, de comun acord 
cu studenții. Situația pandemică și procesul de studii. 

2. COVID -19: Metode de protecție. Regulamentele în vigoare. Studii offline/online: aspecte 
organizatorice. 

3. Informarea studenților cu privire la serviciile şi achizițiile Departamentului Informațional 
Biblioteconomic (DIB).  Activitatea Mediatecii ULIM. Avantajele utilizării e-portfolio 
profesoral. 

4. 30 septembrie – Ziua Internațională a Traducătorului. Competențele necesare unui 
traducător calificat în condițiile multilingvismului, concurenței profesionale și 
globalizării. 

5. Despre autocunoaștere și intercunoaștere. Promovarea imaginii de sine. Valorile morale 
în sec XXI. Oglindă, oglinjoară. Cum te vezi?? Cum te văd  alții?? 

6. Internetul- informație sau stres??  Protejarea datelor cu caracter personal online. 
7. 19 octombrie -Ziua mondiala anti-fumat. Fumatul pasiv.  
8. Elemente de auto marketing: redactarea unui CV, scrierea unei cereri, alcătuirea unei 

scrisori de motivație. 
9. Cunoașterea calculatorului și navigarea prin internet – condiție sine qua non pentru 

viitorul traducător. 
10. Stagiul profesional de traducere. Criterii, cerințe, așteptări. 
11. Maladiile sexual transmisibile (HIV/SIDA, sifilis etc)  şi prevenirea lor. 
12. Studentul în ajun de sesiune. Pregătirea către examene. Problema lichidării restanțelor 

acumulate. 
 

8. Probleme si soluții identificate. 
Conform informației parvenite din partea tutorilor grupelor academice, în semestrul I al anului 
universitar nu s-au depistat probleme majore în ghidarea grupelor academice. Cele mai frecvente 
întrebări sau subiectele țineau de studii (frecvența, recuperarea absențelor, reexaminări), toate 



fiind rezolvate/explicate de tutorele grupei.   În linii generale, relațiile dintre tutorii și grupele 
academice au fost productive și pozitive.  

 
9. Concluzii privind activitate tutorilor pentru semestrul I, anul universitar  2022-2023 

În calitate de concluzii prezentăm rezultatele sondajului  anonim efectuat de către studenții 
facultății de Litere în format Google Forms conform link-ului. 
https://forms.gle/XAGhGMABYU4Ca2fo8 .  Formularea subiectelor incluse a fost efectuată de 
Președintele CAC, dna Inga Stoianova, conf. univ., dr., în baza analizei chestionarelor analogice 
din instituțiile de învățământ superior din Ucraina, Bielorusia etc. Existența chestionarelor 
identice în Republica Moldova nu s-a depistat (conform datelor Google Search). Chestionarul 
include menționarea anului de studii, afirmații care reflectă diferite situații sau atitudini cu 
privire la activitatea mentorului grupei, urmate de comentarii și sugestii. 
 Informații generale: 

- Perioada de desfășurare a sondajului la facultate: 01.12.2022 – 17.12.2022.  
- Numărul de respondenți: 85  de studenți  
- Structura chestionarului  este de tip închis (respondentul alege un răspuns dintr-un anumit 

număr de opțiuni).  
- Chestionarul a fost de tip autoadministrat (se completează de către cei chestionați fără ca 

operatorul să fie de față). 
- Structura  sondajului include 8 +2 itemi simpli/ complecși care reflectă diferite situații sau 

atitudini cu privire la activitatea de tutore.  
 

 Prezentăm  rezultatele chestionarului conform itemilor: 
- Anul de studii a respondenților. 

După cum arată datele obținute, ponderea studenților anului I, II și III a Facultății de Litere indică 
că cei mai activi au fost studenții anului I. La sondaj au participat 50 studenți  din anul I (58,8%), 
17 studenți din anul II (20%) și 18 studenți (21,2%) din anul III.  

 
- Cunoașterea tutorelui grupei (Cunoașteți tutorele grupei Dvs?) 

Rezultatele obținute au evidențiat faptul că practic toți studenți își cunosc tutorele grupei (84 stud 
-  98,8%), doar 1 student (1,2%) nu a avut posibilitatea să facă cunoștință cu tutorele grupei din 
motive subiective. 
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- Frecvența întâlnirilor cu grupa academică (Cât de des vă întâlniți/comunicați cu tutorele 
grupei Dvs?) 

Majoritatea tutorilor se întâlnesc/iau legătura cu  grupa academică, în general, și cu studenții, în 
mod individual, de câteva ori pe săptămână (73%), unii studenți/grupele sunt în contact zilnic cu 
tutorele (24%). Astfel, 97% din studenți sunt permanent ,,sub aripa tutorelui”, obținând informații 
actualizate și rezolvând toate întrebările apărute.  
Un număr limitat de studenți (2%) se întâlnesc cu tutorele de grupă de câteva ori pe lună, ceea ce 
permite a menține relația  ,,tutore – student” la nivel satisfăcător.  
Doar un student (1%) din motive subiective nu a avut posibilitatea să-și cunoască mentorul 
grupei. 

 

 
 

- Modul de comunicare cu grupa (Indicați modul de comunicare cu tutorele (la dorință, 
alegeți câteva variante): 

După cum relevă datele sondajului, printre cele mai frecvente moduri de contactare a tutorelui 
se enumeră rețelele de socializare (Messenger, Viber etc), adresarea personală, telefonul și poșta 
electronică (e-mail). Majoritatea respondenților au menționat 2-3 moduri de contactare a 
tutorelui.  
Numărul studenților care nu au reușit să contacteze mentorul grupei este limitat (1,2%), motivele 
având un caracter subiectiv. 
NB: Datele diagramei includ numărul general al menționărilor a respondenților (numărul total 
de 100% se exclude). 
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- Caracterul adresărilor la tutore (Cu ce fel de întrebări/aspecte apelați la tutore?) 
După cum relevă datele obținute, majoritatea problemelor/întrebărilor parvenite din partea 
studenților țin de procesul educațional (reexaminări, recuperări, orar, frecvența cursurilor stagiu 
profesional etc) – 61%. 
37% de adresări îmbină atât aspectele ce țin de studii, dar și personale, fapt ce indică o relație 
psihologică sănătoasă de încredere între studenți și mentorul grupei academice.  

 
 

- Gradul de satisfacție de activitatea tutorelui la adresare  (Sunteți satisfăcuți de ajutorul 
acordat de tutorele grupei (în caz de apelare)? ) : 

Ceea ce ține de calitatea ajutorului/informației oferite de către tutorele grupei la adresare 
menționăm că practic toți respondenți sunt satisfăcuți de acțiunile întreprinse sau informația 
oferită – 95 %.  
Numărul limitat de aprecieri negative (5%) se explică prin  caracterul subiectiv al adresărilor, dar 
și natura aspectelor discutate (respectarea regulamentelor ULIM, etc). 

 
 

- Gradul de satisfacție de activitatea generală a tutorelui (Sunteți satisfăcuți de activitatea 
GENERALĂ a tutorelui grupei Dvs?) 
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După cum relevă datele obținute, 88% de respondenți  sunt mulțumiți de activitatea generală a  
tutorilor grupelor academice, fapt ce atestă pregătirea psihologică, pedagogică și profesională 
înaltă a tutorilor grupelor academice la Facultatea de Litere. 

 
 

- Evaluarea activității tutorelui grupei pe o scală de la 1 la 10 (1- nota minimală, 10 - nota 
maximală)  

Studiind rezultatele evaluării activității tutorelui pe o scală de la 1 la 10, menționăm faptul că 
majoritatea tutorilor au fost evaluați cu nota maximă ,,10” – 70,9%, urmați de cei cu nota ,,9” – 
11%.  

Astfel, 81,9% de respondenți au utilizat calificativele ,,excelent” și ,,foarte bine”. 
Nota medie de ,,8” a fost atribuită de 7,1% de respondenți, iar 8,2%  respondenți au evaluat 

activitatea tutorilor cu nota ,,7”. Deci, 15,3% de cazuri activitatea tutorilor este considerată 
satisfăcătoare. 

Ceea ce ține de evaluările mai puțin pozitive (,,6 / 5” – 1,2%/1,1%), ele sunt într-un număr 
limitat și au un caracter subiectiv. 

 

 
 

Clasamentul tutorilor grupelor academice cu indicarea numărului de respondenți și notei medii 
(în ordinea numărului de respondenți): 

 
Nr N.P. tutorelui Nr 

respondenți 
Punctaj total Nota medie 

1.  Pînzaru Mihaela 23 217 9,43 
2.  Bolfosu Andrei 13 121 9,3 
3.  Colenciuc Ina 10 100 10 
4.  Boronin Vladimir 9 73 8,11 
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5.  Petrea Galina 9 73 8,1 
6.  Lungu /Lisnic Aliona 8 76 9,5 
7.  Pascari Olga 6 60 10 
8.  Manoli Ion 9 72 8,0 
9.  Stoianova Inga 2 20 10 
10.  Podoliuc Tatiana 1 8 8,0 

 
- Gradul de satisfacție de tematica orelor educative: 

Ceea ce ține de tematica orelor educative desfășurate conform planului elaborat de către tutore, 
practic toți respondenți au menționat că sunt mulțumiți de subiectele discutate (90%), fapt ce 
atestă actualitatea și importanța temelor abordate în context personal, social și profesional.  

 
 

- Dorința de a colabora cu tutorele actual în viitor: 
În calitate de mini-concluzii la cele sus-meționate, 89% de respondenți doresc să  continue 
colaboarea cu tutorele grupei pe parcursul anilor de studii, fapt ce atestă crearea unei atmosfere 
și relații de încredere, înțelegere, respect între studenți și profesorul-tutore al grupei academice.  

 
 

- Comentarii, sugestii: 
Unii respondenți au oferit anumite comentarii cu privire la activitatea mentorilor grupelor 
academice (stilul, ortografia, limba originalului se păstrează!): 
Andrei Bolfosu, asist. univ.: 

- Este un bun profesor responsabil.  
- Este foarte bravo si mi-as dori ca pana in al 3 an sa fie tutorele nostru 
 

Pânzaru Mihaela, asist. univ. : 
− Vă rog să ne păstrați tutorele grupei 222. 
− O iubesc pe Dna Mihaela! 
− Cel mai bun tutore. 
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Lungu (Lisnic) Aliona, asist. univ. : 
− E cel mai bun tutorele! Și e cea mai bună profesoară de germana!  
− Doamna Lungu este o profesoara foarte buna. Perechile cu ea se petrec foarte interesant 

si vesel. As vrea in viitor sa colaborez cu dumneaei ! 
 

Colenciuc Ina, asist. univ. : 
- Спасибо большое за ваш труд! 

Conchidem că activitatea tutorilor grupelor academice în semestrul 1, anul de studii 2022-2023, 
este considerată pozitivă și productivă, relațiile dintre tutore și grupele ghidate sunt bazate pe 
atenție, grijă și respect reciproc, fapt ce atestă pregătirea psihologică, pedagogică și profesională 
înaltă a tutorilor grupelor academice la Facultatea de Litere. 
 

10. Propuneri pentru activitatea tutorilor pentru semestrul II, a.u. 2022-2023. 
Pentru semestrul II al anului universitar 2022-2023 se preconizează continuitatea activității de 
tutore prin efectuarea următoarelor: 

- desfășurarea orelor de tutorat conform tematicii stabilite (formatul este stabilit în funcție 
de situația pandemică și modalitatea de organizare a procesului educațional 
offline/online); 

- urmărirea climatului de muncă al grupei academice, interesul şi emulaţia studenților 
pentru studii, aria lor de informare, stilul de muncă; 

- consultarea și ghidarea suplimentară a grupei academice  în procesul de elaborare a 
tezelor de an/ licență (studenții anului terminal); 

- Prezentarea ofertei educaționale 2023 pentru Ciclul II Master (studenții anului terminal).  
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Raport consolidat tutorilor grupelor academice 
Facultatea  Științe Sociale și ale Educației 

Semestrul I, anul universitar 2022-2023 
 

11. Date generale / statistice 
 

# NP tutore gr Anul de 
studii 

Nr de 
studenți (la 
24.12.2022) 

1.  Luchianenco Lilia I-PS-221-11 I 50 
2.  Rasciupchin Diana I-PS-222-12 I 11 
3.  Roșca Tatiana I-PS-211-11 II 40 
4.  Balode Neli I-PS-212-12 II 14 
5.  Moraru Ina I-PS-201-11 III 31 
6.  Melentieva Aliona I-PS-202-12 III 10 
7.  Gribincea Zinaida I-PP-224-11 I 4 
8.  Gribincea Zinaida I-PP-214-11 II 4 
9.  Gribincea Zinaida I-PP-204-11 III 7 
10.  Haraz Svetlana I-AS-223-11 I 11 
11.  Simion Simion Dănuț I-AS-213-11 II 13 
12.  Dănilescu Viorica I-AS-203-11 III 11 

 Total   12 grupe 177 stud. 
 

12. Tematica abordată/discutată în semestrul I. 
Tematicile abordate în cadrul orelor de tutorat  corespund Tematicilor recomandate pentru 

orele de tutorat a grupelor academice pentru a.s. 2022-2023 (Anexa 1), recomandate și confirmate în 
cadrul Ședințelor Catedrelor și a Consiliului Facultății din 28 septembrie 2022 (Proces-verbal nr. 
2).  

Documentarea orelor de tutorat cu studenții se realizează în Registrul grupei academice 
cu indicarea tematicii și data întâlnirii. Se urmărește și mediatizarea activităților pe pagina 
Facebook a Facultății, alte rețele de socializare.  

Tematicile acoperă mai multe domenii  de interes pentru studenți: 
1) Sensibilizare la mediul academic; 
2) Probleme sociale; 
3) Măsuri științifice extracurriculare; 
4) Abilități și competențe. Transferul cunoștințelor în practică; 
5) Protecția civilă; 
6) Activități de socializare. 
În semestrul I al a.s. 2022-2023 au fost realizate 150 ore de tutorat cu studenții grupelor 

academice (câte 15 ore în grupele de la specialitățile Psihologie și Asistență Socială, studii cu 
frecvență l zi, câte 5 – pentru grupele de la Psihopedagogie1, studii cu frecvență la zi).  

 
1 Grupele de Psihopedagogie, forma de sudii – cu frecvență la zi, au un singur tutore. 



Tutorii grupelor academice prezintă rapoartele de tutorat în ședința de totalizare a 
activității pentru primul semestru (februarie 2023) și a activității anuale (iunie 2023) (Anexa 2 
Forma de raport). 

2.1. Tematica planificată pu sem II, au 2022-2023 
Tematicile pentru semestrul II a.s. 2022-203 se racordează la nevoile studentului, dar și a 

Tematicilor aprobate la începutul anului de studii (Anexa 1). Tematicile urmăresc calendarul 
datelor remarcabile și comemorabile internaționale și naționale, cu scopul sensibilizării, 
familiarizării și implicării studenților în acțiuni de activitate civică socială, dar și pregătirea 
acestor a pentru lucrul cu grupurile de populație.  

Totodată, se planifică lucrul individualizat cu studentul și sprijinul în realizarea 
cercetărilor cu scopul diminuării factorilor de stres.  

În semestrul II se prezintă ca foarte importanta activitatea de orientare spre Ciclul II  
Masterat – sunt planificate vizite la diferite Centre, activitățile de orientare profesională, 
comunicarea cu paretnerii cu scopul confirmării importanței masteratului, întâlniri cu directorii 
Programelor de Master, dar și consultațiile privind activitatea de cercetare și întocmire a tezelor 
de an și de licență etc.  
 

13. Probleme si soluții identificate. 
Activitatea  de tutorat oferă suport, din punct de vedere metodologic, în vederea 

îmbunătățirii performanțelor educative, sprijină studenții în organizarea studiului individual şi 
utilizarea resurselor necesare învățării, dezvoltarea întregului potențial, conturarea unui profil 
moral şi informarea cu privire la perspectivele profesionale şi construirea viitoarei cariere.  

În acest context, problema identificată  de către tutori este motivația slabă a studentului 
pentru învățare.  

Soluția identificată: abordarea individuală, a studentului, diversificarea metodelor de 
predare, motivarea acestuia prin prisma activității profesionale.  

Un alt aspect caracteristic specialității este studentul angajat – domeniul social resimte un 
deficit enorm de specialiști, astfel, studentul din an I deja este angajat în câmpul muncii, iar 
studiile se fac în paralel cu munca.  

Soluția identificată: modalități diferite de lucru cu studentul,  comunicarea on-line pentru 
susținere restanțe, prezentarea sarcinilor pentru a preveni nereușita, respectiv și abandonul 
studiilor, accentul pe lucrări practice în conformitate cu fișa de post și specificul activității 
profesionale.   

Absența coeziunii de grup. Această stare de lucruri a fost atestată la studenții anul I și este, 
într-o anumită măsură justificată, dat fiind faptul că studenții, mai ales cei care își fac studiile la 
frecvență redusă, nu reușesc să se consolideze ca grup pe parcursul semestrului I. În anul II și III 
această problemă nu există. 

Soluția identificată:  realizarera activităților de grup cu caracter cultural, informativ, în 
formă de vizite în organizațiile-instituțiile de profil, dar și implicarea studenților în organizarera 
și desfășurarea acestora. 

 
14. Concluzii privind activitate tutorilor pentru semestrul I, a.u. 2022-2023 



Activitatea de tutorat contribuie la încurajarea comunicării şi încrederii studenților față 
de facultate şi mediul academic, oferă suport individual și la nivel de grup în vederea 
îmbunătățirii performanțelor educative și a relațiilor student – grup de referință, studenți – 
profesori. Lucrul individual  previne situații de dificultate,  asigură sprijin în perioada de 
adaptare, se prezintă ca o verigă de menținere a comunicării cu structurile administrative 
universitare.  

Este o activitate indiscutabil necesară pentru a asigura buna funcționalitate a mediului 
universitar cu implicarea tuturor actorilor într-o continuă interacțiune constructivă, care aduce 
plus valoare formării specialiștilor. 

Studenții au demonstrat receptivitate, interes, curiozitate, gratitudine, respect, mulțumire 
în raport cu tematicile discutate, care au fost coroborate la nevoile de moment al acestora.  
Au avut parte de suport constant în orice problematică apărută pe parcursul semestrului/anului. 

 
15. Propuneri pentru activitatea tutorilor pentru semestrul II, a.u. 2021-2022. 

Pentru semestrul II al anului universitar 2022-2023 se propune:  
- de realizat orele de tutorat conform Tematicilor aprobate pentru a.s. 2022-2023; 
- de menținut practica întâlnirilor cu studenții pentru a discuta evoluția procesului de 

studiu, problemele identificate, solicitările particulare și stabilirea noilor direcții de 
acțiune în vederea sporirii reușitei academice; 

- implicarea tutorilor grupelor academice în prevenirea abandonului academic 
(identificarea studenților cu risc de abandon, a cauzelor care generează acest risc și 
stabilirea pașilor de intervenție pentru fiecare caz în parte); 

- antrenarea studenților în organizarea și realizarea diferitor activități extracurriculae 
(acțiuni culturale, seminarii, conferințe, workshop-uri); 

- de modificat și de adaptat tematici în conformitate cu nevoile actuale ale studentului; 
- de continuat acțiunile orientate spre coeziunea de grup prin activități neformale; 
-  de monitorizat gradul de interes pentru învățare a studentului; 
- de diversificat metodele didactice pentru a păstra motivația și interesul studentului; 
- de oferit suport studentului absolvent în activitatea de realizare a cercetărilor (teze de an 

și de licență); 
- de a menține comunicarea cu partenerii în vederea facilității angajării absolvenților în 

câmpul muncii; 
- de a organiza activități de orientarea a studentului absolvent spre continuarea studiilor la 

Ciclul II Masterat; 
- de introdus orele de tutorat în orarele academice. 

 
 
Șef catedră  ____________    
Șef catedră  ____________    
Președinte Comisiei pentru Asigurarea Calității    ____________    
Decan Facultate ____________    
 
 



Anexa 1 
Tematici recomandate pentru orele de tutorat a grupelor academice 

2022-2023 
Nr. Tema  Perioada  

SEMESTRUL I 
Sensibilizare la mediul academic 

1.  Lucrul individualizat cu studenții: necesități individuale, abordare 
individuală 

Pe parcursul anului 

2.  Informarea studenților cu privire la situația academică (cu accent pe cea 
dificilă), apărută în cursul anului de studiu. 

Pe parcursul anului 

3.  Îndrumarea studenților în carieră, în funcție de rezultatele la învățătură și 
aptitudini. 

Pe parcursul anului 

4.  Măsuri de prevenire a infecției COVID -19  Pe parcursul anului 
5.  Discuții și mesaje de informare cu privire la noul an de învățământ 2022-

2023, finalități de studiu, drepturi și obligațiuni, Cod ULIM și alte acte de 
uz intern, aniversarea ULIM 

Septembrie 

6.  Etica comunicării profesor-student, student - profesor Septembrie  
7.  Mentoratul științific - prezentarea Recomandărilor privind teza de licență  Octombrie 
8.  Aniversarea de 30 ani ULIM Octombrie  
9.  Discuții privind reușita academică și etapele de susținere a restanțelor. Noiembrie 

Probleme sociale 
10.  Prevenirea traficului de ființe umane  Octombrie 
11.  Voluntariatul ca metoda de dezvoltare personala Octombrie  
12.  Ziua mondială a sănătății mintale Octombrie 
13.  Prevenirea violenței domestice  Noiembrie  
14.  Ziua Mondială de Prevenire a Abuzului asupra Copiilor Noiembrie  
15.   Ziua internțională a  persoanelor cu dizabilități.  Decembrie  
16.  Ziua Mondială de combatere a SIDA Decembrie  
17.  Ziua internațională a Drepturilor Omului Decembrie 

Măsuri științifice extracurriculare 
1.  Trauma – focussed Cognitive Behaviour Therapy Workshop Septembrie  
2.  Capita selecta in Sexuality Lessons Septembrie  
3.  Professional dialogue Lessons Septembrie  
4.  Introduction in orthopedagogic Lessons Septembrie 
5.  Master  class in ergoterapie Centrul de Reabilitare și Vocațional „VRC 

Moldova”  
Octombrie  

6.  Există vreo legătură între victimă, manipulare și boala?! Octombrie 
7.  Cum comunicăm și despre refugiați? Octombrie   
8.  Bolile psihosomatice și posibilitatea de recuperare prin propriile resurse Octombrie    
9.  Familia și structuri familiale în lucrul asistentului social. Octombrie  
10.  Violenţa în familie -  fenomen complex Noiembrie 
11.  Ziua internatională a toleranței Noiembrie 



12.  Ziua internațională a tineretului Noiembrie 
 

13.  Ziua internațională a persoanelor cu dizabilități Decembrie 
14.  Ziua internațională a combaterii SIDA Decembrie 
15.  Ziua internațională a voluntariatului Decembrie  
16.  Instrumentarul OH pentru asistenții sociali; modalitate de comunicare cu 

copii în cazuri de război și dezastre naturale 
Decembrie 

17.  Calitatea serviciilor sociale și mecanismele de asigurare  a calității Decembrie 
Abilități și competențe. Transferul cunoștințelor în practică 

18.  Ziua profesională a lucrătorului din sfera protecției sociale a populației Septembrie 
19.  Master  class in ergoterapie Centrul de Reabilitare și Vocațional „VRC 

Moldova” 
Octombrie  

20.  Vizită „Psiholog pentru copii si maturi” Noiembrie 
21.  Vizita la VRC  Octombrie 
22.  Mecanisme internaționale și naționale de respectare a drepturilor omului  Decembrie 

Protecția civilă 
23.  Organizarea acţiunilor de pregătire şi lichidare a consecinţelor medicale 

ale situaţiilor excepţionale 
Octombrie  

24.  Acţiunile întreprinse de efectivul formaţiunilor protecţiei civile în timpul 
aducerii lor în stare de pregătire de acţiuni în condiţii de SE 

Decembrie 

Activități de socializare 
25.  Coeziunea de grup. Activitate de socializare Noiembrie 
26.  Craciunul Decembrie 

SEMESTRUL 2 
Sensibilizare la mediul academic 

27.  Despre activitatea de cercetare în cadrul întocmirii tezelor de an – de 
licență 

Februarie-martie 

28.  Oferta programului de mobilitate academică a studenților în cadrul 
Programului Erasmus+. Burse și oportunități oferite studenților în ULIM. 

Februarie 

29.  Orientarea spre Ciclul II – Masterat  Martie 
30.  Realizarea cercetării – teze de an, teze de licență – factori stresanți, evitare 

stări de extenuare.  
Aprilie 

31.  Sesiunea de încheiere a anului de studii – realizări și lecții învățate.  Mai/iunie  
Probleme sociale 

32.  Ziua Internațională a diversității, prieteniei și a respectului; Februarie 
33.  Ziua Mondială de luptă împotriva CANCERULUI; Februarie 
34.  Implicarea în acțiuni de volunturiat în centrele pentru refugiați Martie 
35.  Tematici psihologice: fenomenul ghosting, fobia socială, sindromul 

superiorității iluzorii, cyberbullying, pozitivitatea toxică, sindromul 
impostorului, etc. 

Martie-aprilie 

36.  Evenimentele culturale din țară. Ziua Mondială a Muzeelor. Mai 
Măsuri științifice extracurriculare 



37.  Ziua mondială a justiției Februarie  
38.  Ziua internațională a copiilor străzii Martie  
39.  Ziua mondială a sănătății Aprilie  
40.  Promovarea incluziunii prin antreprenoriat social Mai 
41.  Ziu Europei Mai 

Abilități și competențe. Transferul cunoștințelor în practică 
42.  Vizită ADOR – Centru pentru copii Februarie 
43.  Întalnire cu Project Casa Mare Martie 
44.  Realizare lucrări practice în teren Aprilie 
45.  Întîlnirt cu partenerii din sectorul practic Mai  

Protecția civilă 
46.  Situaţiile excepţionale cu caracter natural şi tehnogen Februarie 
47.  Regulile de comportare şi acţiune a populaţiei în timpul calamităţilor 

naturale, avariilor şi catastrofelor 
Aprilie 

Activități de socializare 
48.  Valentine's Day Februarie 
49.  Dragobete Februarie 
50.  Sarabatorile de primavara Martie 
51.  Sfintele sarbatori de Pasti Aprilie 
52.  Ziua Europei Mai  
53.  1 iunie – ziua drepturilor copilului Iunie  

 
Rezultate obținute în urma chestionării  bunăstării cadrelor  ULIM 
1.Este munca dvs. inegal distribuită și uneori se aglomerează? 
Aproape niciodată  11,1 %              Rar    11,1 %            Câteodată   33,3%                  Deseori     
33,3%      Întotdeauna 11,1 % 
2.Cât de des se întâmplă să nu puteți finaliza toate sarcinile de muncă? 
Aproape niciodată  22,2 %              Rar    33,3%   Câteodată   22,2 %              Deseori     11,1 % 
Întotdeauna 11,1 % 
3.Se întâmplă să rămâneți în urmă cu munca? 
Aproape niciodată  22,2 %              Rar    33,3%   Câteodată   11,1 %  Deseori     22,2 %               
Întotdeauna 11,1 % 
4.Aveți destul timp pentru sarcinile de muncă? 
Aproape niciodată  11,1 %      Rar    22,2%   Câteodată   33,3 %  Deseori     11,1 %               
Întotdeauna 22,2 % 
5.Trebuie să munciți foarte repede? 
Aproape niciodată  0 %      Rar    0 %   Câteodată   33,3 %  Deseori     11,1 %               
Întotdeauna 55,6 % 
6.Trebuie să fiți cu ochii pe mai multe aspecte în timp ce munciți? 
Aproape niciodată  0 %      Rar    0 %   Câteodată   11,1 %  Deseori     44,4%               
Întotdeauna 44,4 % 
7.Munca dvs. presupune să țineți minte foarte multe lucruri? 



Aproape niciodată  0 %      Rar    0 %   Câteodată   0 %  Deseori     22,2%               
Întotdeauna 77,8 % 
8.Munca dvs. cere să fiți bun în a veni cu idei noi? 
Aproape niciodată  0 %      Rar    0 %   Câteodată   11,1 %  Deseori     33,3 %               
Întotdeauna 55,6 % 
9.Munca dvs. solicită luarea unor decizii dificile? 
Aproape niciodată  0 %      Rar    22,2%   Câteodată   22,2 %  Deseori     44,4%               
Întotdeauna 11,1% 
10.Munca dvs. vă expune unor situații care vă deranjează emoțional? 
Aproape niciodată  0 %      Rar   22,2 %   Câteodată   55,6 %  Deseori     11,1 %               
Întotdeauna 11,1 % 
11.Ca parte a muncii dvs. luați contact cu problemele personale ale altora? 
Aproape niciodată  11,1 %      Rar   0 %   Câteodată   33,3 %  Deseori     44,4 %               
Întotdeauna 11,1 % 
12.Este o cerință a locului de muncă să nu vă exprimați opiniile? 
Aproape niciodată  11,1 %      Rar   33,3 %   Câteodată   11,1 %  Deseori     33,3%               
Întotdeauna 11,1 % 
13.Aveți o influență mare cu privire la deciziile legate de munca dvs.? 
Aproape niciodată  0 %      Rar   11,1%   Câteodată   33,3 %  Deseori     22,2%               
Întotdeauna 33,3 % 
14.Aveți un cuvânt de spus în vă alege cu cine lucrați? 
Aproape niciodată  22,2 %      Rar   22,2%   Câteodată   33,3 %  Deseori     11,1%               
Întotdeauna 11,1 % 
15.Puteți influența/decide cantitatea de muncă care vă este repartizată? 
Aproape niciodată  11,1 %      Rar   11,1%   Câteodată   33,3 %  Deseori     22,2%               
Întotdeauna 22,2 % 
16.Puteți influența într-un fel ceea ce faceți la serviciu? 
Aproape niciodată  11,1 %      Rar   11,1%   Câteodată   44,4 %  Deseori     11,1%               
Întotdeauna 22,2 % 
17.Puteți influența ritmul de muncă? (rapiditatea cu care munciți) 
Aproape niciodată  11,1 %      Rar   0%   Câteodată   33,3%  Deseori     44,4%               
Întotdeauna 11,1 % 
18.Puteți influența într-un fel CUM realizați sarcinile de muncă? 
Aproape niciodată  11,1 %      Rar   0%   Câteodată   0%  Deseori     77,8%               
Întotdeauna 11,1 % 
19.Aveți o muncă variată? 
Aproape niciodată  0 %      Rar   0%   Câteodată   33,3%  Deseori     11,1%               
Întotdeauna 55,6 % 
20.Trebuie să faceți mereu același lucru? 
Aproape niciodată  11,1 %      Rar   44,4%   Câteodată   33,3%  Deseori     11,1%               
Întotdeauna 0 % 
21.Puteți decide când luați pauza? 
Aproape niciodată  22,2 %      Rar   11,1%   Câteodată   22,2%  Deseori     44,4%               



Întotdeauna 0 % 
22.Puteți să vă luați concediul atunci când v-o doriți? 
Aproape niciodată  44,4%      Rar   33,3%   Câteodată   22,2%  Deseori     0%               
Întotdeauna 0 % 
23.Puteți întrerupe munca pentru a discuta cu colegii? 
Aproape niciodată  55,6%      Rar   22,2%   Câteodată   0%  Deseori     22,2%               
Întotdeauna 0 % 
24.Dacă aveți o problemă personală puteți să lăsați partea dvs. de muncă, pentru o jumătate 
de oră, fără vreo permisiune specială? 
Aproape niciodată  66,7%      Rar   0%   Câteodată   11,1%  Deseori     22,2%               
Întotdeauna 0 % 
25.Trebuie să munciți peste program? 
Aproape niciodată  11,1%      Rar   0%   Câteodată   33,3%  Deseori     33,3%               
Întotdeauna 22,2 % 
26.Cât de des este dispus superiorul imediat să vă asculte problemele de serviciu, dacă este 
nevoie? 
Aproape niciodată  0%      Rar   0%   Câteodată   33,3%  Deseori     22,2%               
Întotdeauna 44,4% 
27.Cât de des, la nevoie, primiți ajutor și sprijin în activitățile dvs. profesionale de la șeful 
direct? 
Aproape niciodată  0%      Rar   0%   Câteodată   33,3%  Deseori     33,3%               
Întotdeauna 33,3% 
28.Cât de des șeful dvs. direct vorbește cu dvs. despre cât de bine vă descurcați la muncă? 
Aproape niciodată  0%      Rar   0%   Câteodată   44,4%  Deseori     55,6%               
Întotdeauna 0% 
29.Cât de des, la nevoie, primiți ajutor și sprijin de la colegii dvs.? 
Aproape niciodată  0%      Rar   0%   Câteodată   11,1%  Deseori     77,8%               
Întotdeauna 11,1% 
30.Cât de des sunt dispuși colegii dvs. să vă asculte problemele la serviciu, atunci când aveți 
nevoie? 
Aproape niciodată  0%      Rar   0%   Câteodată   11,1%  Deseori     88,9%               
Întotdeauna 0% 
31.Cât de des colegii dvs. discută cu dvs. despre cât de bine vă faceți munca? 
Aproape niciodată  11,1%      Rar   0%   Câteodată   55,6%  Deseori     33,3%               
Întotdeauna 0% 
32.Este o atmosfera bună între dvs. şi colegi? 
Aproape niciodată  0%      Rar   0%   Câteodată   0%  Deseori     22,2%               
Întotdeauna 77,8% 
33.Există o bună cooperare între colegi la muncă? 
Aproape niciodată  0%      Rar   0%   Câteodată   11,1%  Deseori     33,6%               
Întotdeauna 55,6% 
34.Vă simțiți parte a unei comunități la locul tău de muncă? 
Aproape niciodată  0%      Rar   0%   Câteodată   11,1%  Deseori     33,6%               



Întotdeauna 55,6% 
35.La serviciu, mă simt plin de energie. 
Aproape niciodată  11,1%      Rar   11,1%   Câteodată   0%  Deseori     33,3%               
Întotdeauna 44,4% 
36.Sunt entuziasmat de munca mea. 
Aproape niciodată  0%      Rar   11,1%   Câteodată  11,1%  Deseori    66,7%               
Întotdeauna 11,1% 
37.Sunt scufundat (extrem de implicat) în munca mea. 
Aproape niciodată  0%      Rar   11,1%   Câteodată  0%  Deseori    66,7%               
Întotdeauna 22,2% 
38.Există momente în care ar trebui să fiți și la muncă și acasă în același timp? 
Aproape niciodată  0%      Rar   55,6%   Câteodată  33,3%  Deseori    0%               
Întotdeauna 11,1% 
39.Cât de des vă simțiți criticat pe nedrept, umilit/desconsiderat sau arătat în fața celorlalți 
de către colegii sau de șeful dvs.? 
Aproape niciodată 44,4%      Rar   55,6%   Câteodată  0%  Deseori    0%               
Întotdeauna 0% 
40.Este munca dvs. solicitantă din punct de vedere emoțional? 
Într-o foarte mică masură      0%       Într-o mică masură      0%      Oarecum      44,4%   
Într-o mare masură     44,4%    Într-o foarte mare masură 11,1% 
41.Vi se cere să vă comportați respectuos și deschis cu toții, indiferent de cum se comportă şi 
vorbesc cu dvs.? 
Într-o foarte mică masură      0%       Într-o mică masură      0%      Oarecum      33,3%   
Într-o mare masură     22,2%    Într-o foarte mare masură 44,4% 
42.Munca dvs. presupune să ascundeți ceea ce simțiți? 
Într-o foarte mică masură      0%       Într-o mică masură      22,2%      Oarecum      33,3%   
Într-o mare masură     22,2%    Într-o foarte mare masură 22,2% 
43.Vi se cere să-i tratați pe toți la fel, chiar dacă nu simțiți astfel? 
Într-o foarte mică masură      0%       Într-o mică masură      11,1%      Oarecum      33,3%   
Într-o mare masură     33,3%    Într-o foarte mare masură 22,2% 
44.Lucrați într-un ritm rapid pe tot parcursul zilei? 
Într-o foarte mică masură      0%       Într-o mică masură      0%      Oarecum      33,3%   
Într-o mare masură     33,3%    Într-o foarte mare masură 33,3% 
45.Este necesar să mențineți un ritm rapid de lucru? 
Într-o foarte mică masură      0%       Într-o mică masură     11,1%      Oarecum      11,1%   
Într-o mare masură     44,4%    Într-o foarte mare masură 33,3% 
46.Aveți posibilitatea să învățați lucruri noi la serviciu? 
Într-o foarte mică masură      0%       Într-o mică masură     0%      Oarecum      11,1%   
Într-o mare masură     44,4%    Într-o foarte mare masură 44,4% 
47.Puteți folosi aptitudinile sau expertiza dvs. la serviciu? 
Într-o foarte mică masură      0%       Într-o mică masură     0%      Oarecum      0%   
Într-o mare masură     55,6%    Într-o foarte mare masură 44,4% 
48.Munca vă oferă oportunitatea de a vă dezvolta abilitățile? 



Într-o foarte mică masură      0%       Într-o mică masură     0%      Oarecum      11,1%   
Într-o mare masură     55,6%    Într-o foarte mare masură 33,3% 
49.Munca dvs. efectivă este una semnificativă / cu sens? 
Într-o foarte mică masură      0%       Într-o mică masură     11,1%      Oarecum      11,1%   
Într-o mare masură     33,3%    Într-o foarte mare masură 44,4% 
50.Simțiți că munca dvs. este una importantă? 
Într-o foarte mică masură      0%       Într-o mică masură     0%      Oarecum      22,2%   
Într-o mare masură     44,4%    Într-o foarte mare masură 33,3% 
51.La locul de muncă, sunteți informat din timp privind de exemplu: decizii importante, 
schimbări sau planuri de viitor? 
Într-o foarte mică masură     11,1%       Într-o mică masură    11,1%      Oarecum      11,1%   
Într-o mare masură     44,4%    Într-o foarte mare masură 22,2% 
52.Primiți toate informațiile de care aveți nevoie pentru a vă putea face munca bine? 
Într-o foarte mică masură     11,1%       Într-o mică masură    0%      Oarecum      11,1%   
Într-o mare masură     44,4%    Într-o foarte mare masură 33,3% 
53.Munca dvs. este recunoscută şi apreciată de șefi? 
Într-o foarte mică masură     0%       Într-o mică masură   11,1%      Oarecum      22,2%   
Într-o mare masură     44,4%    Într-o foarte mare masură 22,2% 
54.La locul de muncă șefii vă respectă? 
Într-o foarte mică masură     0%       Într-o mică masură   0%      Oarecum      11,1%   
Într-o mare masură     55,6%    Într-o foarte mare masură 33,3% 
55.Sunteți tratat corect la locul de muncă? 
Într-o foarte mică masură     0%       Într-o mică masură   0%      Oarecum      22,2%   
Într-o mare masură     66,7%    Într-o foarte mare masură 11,1% 
56.Obiectivele activității dvs. sunt clar trasate? 
Într-o foarte mică masură     0%       Într-o mică masură   0%      Oarecum      0%   
Într-o mare masură     77,8%    Într-o foarte mare masură 22,2% 
57.Cunoașteți cu exactitate zona de competență/atribuțiile? 
Într-o foarte mică masură     0%       Într-o mică masură   0%      Oarecum      22,2%   
Într-o mare masură     44,4%    Într-o foarte mare masură 33,3% 
58.Știți cu certitudine ce se așteaptă de la dvs.? 
Într-o foarte mică masură     0%       Într-o mică masură   0%      Oarecum      11,1%   
Într-o mare masură     55,6%    Într-o foarte mare masură 33,3% 
59.Vi se cere să executați cerințe contradictorii? 
Într-o foarte mică masură     33,3%       Într-o mică masură   44,4%      Oarecum      11,1%   
Într-o mare masură     0%    Într-o foarte mare masură 11,1% 
60.Uneori trebuie să faceți lucruri care ar trebui făcute altfel? 
Într-o foarte mică masură     33,3%       Într-o mică masură   22,2%      Oarecum      33,3%   
Într-o mare masură     0%    Într-o foarte mare masură 11,1% 
61.Uneori trebuie să faceți lucruri care par să nu fie necesare? 
Într-o foarte mică masură     11,1%       Într-o mică masură   22,2%      Oarecum      33,3%   
Într-o mare masură    22,2%    Într-o foarte mare masură 11,1% 



62.În ce măsură puteți spune despre superiorul dvs. imediat că s-a asigurat că membrii echipei 
au avut bune oportunități de dezvoltare ? 
Într-o foarte mică masură     0%       Într-o mică masură   22,2%      Oarecum      33,3%   
Într-o mare masură    44,4%    Într-o foarte mare masură 0% 
63.În ce măsură puteți spune despre superiorul dvs. imediat ca da prioritate satisfactiei 
personale ? 
Într-o foarte mică masură     22,2%       Într-o mică masură   11,1%      Oarecum      33,3%   
Într-o mare masură    33,3%    Într-o foarte mare masură 0% 
64.În ce măsură puteți spune despre superiorul dvs. imediat ca este bun in planificarea muncii? 
Într-o foarte mică masură     0%       Într-o mică masură   11,1%      Oarecum      0%   
Într-o mare masură    33,3%    Într-o foarte mare masură 55,6% 
65.Vă face plăcere să povestiți despre locul dvs. de muncă? 
Într-o foarte mică masură     11,1%       Într-o mică masură   0%      Oarecum      22,2%   
Într-o mare masură    44,4%    Într-o foarte mare masură 22,2% 
66.Simțiți că locul de muncă are mare importanță pentru dvs.? 
Într-o foarte mică masură     0%       Într-o mică masură   0%      Oarecum      11,1%   
Într-o mare masură    66,7%    Într-o foarte mare masură 22,2% 
67.Aţi recomanda altora să aplice pentru un post la locul dvs. de muncă? 
Într-o foarte mică masură    11,1%       Într-o mică masură   0%      Oarecum      44,4%   
Într-o mare masură    33,3%    Într-o foarte mare masură 11,1% 
68.Cât des luați în considerare schimbarea locului de muncă? 
Într-o foarte mică masură    33,3%       Într-o mică masură   0%      Oarecum      44,4%   
Într-o mare masură    0%    Într-o foarte mare masură 33,3% 
69.Sunteți mândru că faceți parte din această organizație?  
Într-o foarte mică masură    0%       Într-o mică masură   0%      Oarecum      22,2%   
Într-o mare masură   55,6%    Într-o foarte mare masură 22,2% 
70.Vă îngrijorează că ați putea rămâne fără serviciu? 
Într-o foarte mică masură    44,4%       Într-o mică masură   22,2%      Oarecum      33,3%   
Într-o mare masură   0%    Într-o foarte mare masură  0% 
71.Vă îngrijorează că noua tehnologie va face munca dvs. inutilă? 
Într-o foarte mică masură    55,6%       Într-o mică masură   33,3%      Oarecum      11,1%   
Într-o mare masură   0%    Într-o foarte mare masură  0% 
72.Vă îngrijorează dificultatea de a găsi un alt loc de muncă, dacă ați rămâne fără serviciu? 
Într-o foarte mică masură    66,7%       Într-o mică masură   22,2%      Oarecum      11,1%   
Într-o mare masură   0%    Într-o foarte mare masură  0% 
73.Vă îngrijorează că ați putea fi transferat pe un alt post împotriva voinței dvs.? 
Într-o foarte mică masură    77,8%       Într-o mică masură   11,1%      Oarecum      0%   
Într-o mare masură   11,1%    Într-o foarte mare masură  0% 
74.Vă îngrijorează că ar putea fi schimbate sarcinile de muncă împotriva voinței dvs.? 
Într-o foarte mică masură    33,3%       Într-o mică masură   33,3%      Oarecum      22,2%   
Într-o mare masură   11,1%    Într-o foarte mare masură  0% 
75.Vă îngrijorează că orarul (schimburi, zilele săptămânii, ora de intrare și de ieșire..) ar putea 
fi schimbate împotriva voinței tale? 



Într-o foarte mică masură    44,4%       Într-o mică masură   22,2%      Oarecum      22,2%   
Într-o mare masură   11,1%    Într-o foarte mare masură  0% 
76.Vă îngrijorează o scădere a salariului (prin tăieri, introducere plată diferențiată…)? 
Într-o foarte mică masură    11,1%       Într-o mică masură   22,2%      Oarecum      11,1%   
Într-o mare masură   11,1%    Într-o foarte mare masură  44,4% 
77.În munca dvs. aveți perspective bune?  
Într-o foarte mică masură    11,1%       Într-o mică masură   0%      Oarecum      22,2%   
Într-o mare masură   55,6%    Într-o foarte mare masură  11,1% 
78.În ce măsură considerați că este posibil ca sarcinile de muncă să le realizați la o calitate 
satisfăcătoare? 
Într-o foarte mică masură    11,1%       Într-o mică masură   0%      Oarecum      11,1%   
Într-o mare masură   66,7%    Într-o foarte mare masură  11,1% 
79.Sunteți mulțumit de calitatea muncii desfășurate la locul dvs. de muncă? 
Într-o foarte mică masură    11,1%       Într-o mică masură   11,1%      Oarecum      22,2%   
Într-o mare masură   44,4%    Într-o foarte mare masură  11,1% 
80.Simțiți că munca consumă atât de multă energie încât are un efect negativ asupra vieții dvs. 
private ? 
Într-o foarte mică masură    0%       Într-o mică masură   44,4%      Oarecum      22,2%   
Într-o mare masură   22,2%    Într-o foarte mare masură  11,1% 
81.Simțiți că munca dvs. consumă atât de mult din timp încât are un efect negativ asupra vieții 
dvs. private? 
Într-o foarte mică masură    0%       Într-o mică masură   33,3%      Oarecum      33,3%   
Într-o mare masură   22,2%    Într-o foarte mare masură  11,1% 
82.Solicitările de la serviciu interferează cu viața privată/de familie? 
Într-o foarte mică masură    11,1%       Într-o mică masură   33,3%      Oarecum      22,2%   
Într-o mare masură   22,2%    Într-o foarte mare masură  11,1% 
83.Datorită sarcinilor de muncă trebuie să vă schimbați planurile privind activitățile private și 
de familie. 
Într-o foarte mică masură    22,2%       Într-o mică masură   22,2%      Oarecum      33,3%   
Într-o mare masură   11,1%    Într-o foarte mare masură  11,1% 
84. Gândidu-vă la organizația   dvs. ca întreg, nu doar la funcția dvs. considerați  ca angajații 
ascund informații unii în față de alții? 
Într-o foarte mică masură    0%       Într-o mică masură   66,7%      Oarecum      22,2%   
Într-o mare masură   0%    Într-o foarte mare masură  11,1% 
85. Gândidu-vă la organizația   dvs. ca întreg, nu doar la funcția dvs. considerați ca angajații 
ascund informații față de conducere?  
Într-o foarte mică masură   22,2%       Într-o mică masură   44,4%      Oarecum      22,2%   
 Într-o mare masură   0%    Într-o foarte mare masură  11,1% 
86.Gândidu-vă la organizația dvs. ca întreg, nu doar la funcția dvs. considerați ca angajații au 
încredere, în general, unii în alții? 
Într-o foarte mică masură   0%       Într-o mică masură   0%      Oarecum      55,6%   
Într-o mare masură   44,4%    Într-o foarte mare masură  0% 



87.Gândidu-vă la organizația dvs. ca întreg, nu doar la funcția dvs. considerați că cei din 
conducere au încredere că angajații își fac treaba bine? 
Într-o foarte mică masură   11,1%       Într-o mică masură  66,7%      Oarecum      11,1%   
Într-o mare masură   11,1%    Într-o foarte mare masură  0% 
88.Gândidu-vă la organizația dvs. ca întreg, nu doar la funcția dvs. considerați că  angajații 
pot avea încredere în informațiile primite din partea conducerii? 
Într-o foarte mică masură   11,1%       Într-o mică masură  0%      Oarecum      22,2%   
Într-o mare masură   66,7%    Într-o foarte mare masură  0% 
89.Gândidu-vă la organizația dvs. ca întreg, nu doar la funcția dvs. considerați că cei din 
conducere rețin unele informații importante față de angajați? 
Într-o foarte mică masură   11,1%       Într-o mică masură  33,3%      Oarecum      44,4%   
Într-o mare masură   0%    Într-o foarte mare masură 11,1% 
90.Gândidu-vă la organizația dvs. ca întreg, nu doar la funcția dvs. considerați că angajații  își 
pot exprima punctele de vedere si ceea ce simt? 
Într-o foarte mică masură   22,2%       Într-o mică masură  11,1%      Oarecum      22,2%   
Într-o mare masură   44,4%    Într-o foarte mare masură 0% 
91.Gândidu-vă la organizația dvs. ca întreg, nu doar la funcția dvs. considerați că atunci cand 
apar conflicte, acestea sunt rezolvate intr-un mod corect? 
Într-o foarte mică masură   11,1%       Într-o mică masură  11,1%      Oarecum      22,2%   
Într-o mare masură   55,6%    Într-o foarte mare masură 0% 
92.Gândidu-vă la organizația dvs. ca întreg, nu doar la funcția dvs. considerați că angajații 
sunt apreciați pentru munca bine făcută? 
Într-o foarte mică masură   33,3%       Într-o mică masură  11,1%      Oarecum      22,2%   
Într-o mare masură   33,3%    Într-o foarte mare masură 0% 
93.Gândidu-vă la organizația dvs. ca întreg, nu doar la funcția dvs. considerați că munca este 
distribuită în mod corect? 
Într-o foarte mică masură   22,2%       Într-o mică masură  22,2%      Oarecum      11,1%   
Într-o mare masură   44,4%    Într-o foarte mare masură 0% 
94.Gândidu-vă la organizația dvs. ca întreg, nu doar la funcția dvs. considerați că toate 
sugestiile angajaților sunt tratate cu seriozitate de către conducere? 
Într-o foarte mică masură   22,2%       Într-o mică masură  11,1%      Oarecum      22,2%   
Într-o mare masură   44,4%    Într-o foarte mare masură 0% 
95.Cu privire la munca dvs. in general, cat de multumit sunteti de perspectivele de munca? 
Foarte nemulțumit   33,3%       Nici mulțumit,nici nemulțumit  11,1%         Mulțumit    44,4%       
Foarte mulțumit  11,1% 
96.Cu privire la munca dvs. in general, cat de multumit sunteti de conditiile fizice de munca? 
Foarte nemulțumit   44,4%       Nici mulțumit,nici nemulțumit  11,1%         Mulțumit    44,4%       
Foarte mulțumit  0% 
97.Cu privire la munca dvs. in general, cat de multumit sunteti de modul cum sunt utilizate 
abilitatile dvs.? 
Foarte nemulțumit   11,1%       Nici mulțumit,nici nemulțumit  11,1%         Mulțumit    77,8%       
Foarte mulțumit  0% 



98.Cu privire la munca dvs. in general, cat de multumit sunteti de munca dvs. in  general, 
luand totul in consideratie? 
Foarte nemulțumit   11,1%       Nici mulțumit,nici nemulțumit  11,1%         Mulțumit    77,8%       
Foarte mulțumit  0% 
99.Cu privire la munca dvs. in general, cat de multumit sunteti de salariul dvs.? 
Foarte nemulțumit   55,6%       Nici mulțumit,nici nemulțumit  11,1%         Mulțumit    33,3%       
Foarte mulțumit  0% 
100.Aţi dormit prost sau aţi avut un somn neliniștit? 
Nu mi se potrivește deloc 11,1%      Mi se potrivește în mică măsură  55,6%     
Mi se potriveste în mare măsură    22,2%     Mi se potrivește perfect  11,1% 
101.Vă este greu să adormiți? 
Nu mi se potrivește deloc 44,4%      Mi se potrivește în mică măsură  22,2%     
Mi se potriveste în mare măsură    11,1%     Mi se potrivește perfect  22,2% 
102.V-aţi trezit prea devreme fără să puteți să adormiți din nou (cu toate că s-ar fi putut)? 
Nu mi se potrivește deloc 33,3%      Mi se potrivește în mică măsură  55,6%     
Mi se potriveste în mare măsură    0%     Mi se potrivește perfect  11,1% 
103.V-ați trezit din somn de mai multe ori şi v-a fost greu să adormiți din nou? 
Nu mi se potrivește deloc 33,3%      Mi se potrivește în mică măsură  55,6%     
Mi se potriveste în mare măsură    0%     Mi se potrivește perfect  11,1% 
104.Gândindu-vă la ultimele 5 săptămâni, cât de des v-aţi simţit epuizat/extenuat? 
Nu mi se potrivește deloc 0%      Mi se potrivește în mică măsură  55,6%     
Mi se potriveste în mare măsură    22,2%     Mi se potrivește perfect  22,2% 
105.Gândindu-vă la ultimele 5  săptămâni  , cât de des v-aţi simţit sleit de puteri (fizic)? 
Nu mi se potrivește deloc 11,1%      Mi se potrivește în mică măsură  44,4%     
Mi se potriveste în mare măsură    11,1%     Mi se potrivește perfect  33,3% 
106.Gândindu-vă la ultimele  5  săptămâni  , cât de des v-aţi simţit extenuat emoțional? 
Nu mi se potrivește deloc 11,1%      Mi se potrivește în mică măsură  55,6%     
Mi se potriveste în mare măsură    11,1%     Mi se potrivește perfect  22,2% 
107.Gândindu-vă la ultimele  5  săptămâni  , cât de des v-aţi simţit obosit? 
Nu mi se potrivește deloc 0%      Mi se potrivește în mică măsură  44,4%     
Mi se potriveste în mare măsură    33,3%     Mi se potrivește perfect  22,2% 
108.Gândindu-vă la ultimele  5  săptămâni  , cât de des aţi avut probleme în a vă relaxa? 
Nu mi se potrivește deloc 11,1%      Mi se potrivește în mică măsură  44,4%     
Mi se potriveste în mare măsură    22,2%     Mi se potrivește perfect  22,2% 
109.Gândindu-vă la ultimele  5  săptămâni  ,cât de des vi s-a întâmplat să fiți mai iritabil? 
Nu mi se potrivește deloc 22,2%      Mi se potrivește în mică măsură  55,6%     
Mi se potriveste în mare măsură    11,1%     Mi se potrivește perfect  11,1% 
110.Gândindu-vă la ultimele  5  săptămâni  ,cât de des v-aţi simţit tensionat? 
Nu mi se potrivește deloc 22,2%      Mi se potrivește în mică măsură  44,4%     
Mi se potriveste în mare măsură    22,2%     Mi se potrivește perfect  11,1% 
111.Gândindu-vă la ultimele  5  săptămâni  ,cât de des v-a durut stomacul? 
Nu mi se potrivește deloc 44,4%      Mi se potrivește în mică măsură  33,3%     
Mi se potriveste în mare măsură    11,1%     Mi se potrivește perfect  11,1% 



112.Gândindu-vă la ultimele  5  săptămâni  ,cât de des v-a durut capul? 
Nu mi se potrivește deloc 22,2%      Mi se potrivește în mică măsură  44,4%     
Mi se potriveste în mare măsură    11,1%     Mi se potrivește perfect  22,2% 
113.Gândindu-vă la ultimele  5  săptămâni  ,cât de des aţi simţit palpitații? 
Nu mi se potrivește deloc 66,7%      Mi se potrivește în mică măsură  11,1%     
Mi se potriveste în mare măsură    11,1%     Mi se potrivește perfect  11,1% 
114.Gândindu-vă la ultimele 5  săptămâni  , cât de des ați simțit tensiune în diferite grupe 
musculare?  
Nu mi se potrivește deloc 44,4%      Mi se potrivește în mică măsură  33,3%     
Mi se potriveste în mare măsură    11,1%     Mi se potrivește perfect  11,1% 
115.Gândindu-vă la ultimele 5  săptămâni  , cât de des aţi avut probleme de concentrare? 
Nu mi se potrivește deloc 22,2%      Mi se potrivește în mică măsură  55,6%     
Mi se potriveste în mare măsură    0%     Mi se potrivește perfect  22,2% 
116.Gândindu-vă la ultimele 5  săptămâni  , cât de des aţi avut dificultăți de a gândi cu 
claritate? 
Nu mi se potrivește deloc 55,6%      Mi se potrivește în mică măsură  22,2%     
Mi se potriveste în mare măsură    11,1%     Mi se potrivește perfect  11,1% 
117.Gândindu-vă  la ultimele 5  săptămâni  , cât de des aţi avut dificultăți în a lua decizii? 
Nu mi se potrivește deloc 44,4%      Mi se potrivește în mică măsură  33,3%     
Mi se potriveste în mare măsură    11,1%     Mi se potrivește perfect  11,1% 
118.Gândindu-vă la ultimele 5  săptămâni  , cât de des aţi avut dificultăți de reamintire? 
Nu mi se potrivește deloc 44,4%      Mi se potrivește în mică măsură  44,4%     
Mi se potriveste în mare măsură    0%     Mi se potrivește perfect  11,1% 
119.Gândindu-vă la ultimele 5  săptămâni  , cât de des v-aţi simţit fără încredere în capacitățile 
dvs.? 
Nu mi se potrivește deloc 44,4%      Mi se potrivește în mică măsură  44,4%     
Mi se potriveste în mare măsură    0%     Mi se potrivește perfect  11,1% 
120.Gândindu-vă la ultimele 5  săptămâni  , cât de des v-aţi simţit vinovat sau cu conștiința 
încărcată? 
Nu mi se potrivește deloc 66,7%      Mi se potrivește în mică măsură  22,2%     
Mi se potriveste în mare măsură    0%     Mi se potrivește perfect  11,1% 
121.Gândindu-vă la ultimele 5  săptămâni  , cât de des v-aţi simţit dezinteresat de lucrurile 
cotidiene? 
Nu mi se potrivește deloc 44,4%      Mi se potrivește în mică măsură  33,3%     
Mi se potriveste în mare măsură    0%     Mi se potrivește perfect  22,2% 
122.Cat de bine se potrivește aceasta descriere, cu dvs. ca persoană: Întotdeauna pot rezolva 
problemele dificile dacă îmi dau silința cu adevărat 
Nu mi se potrivește deloc 0%      Mi se potrivește în mică măsură  0%     
Mi se potriveste în mare măsură    22,2%     Mi se potrivește perfect  77,8% 
123.Cat de bine se potrivește aceasta descriere, cu dvs. ca persoană: Dacă oamenii sunt 
împotriva mea, găsesc o cale pentru a obține ceea ce îmi doresc 
Nu mi se potrivește deloc 0%      Mi se potrivește în mică măsură  33,3%     
Mi se potriveste în mare măsură    55,6%     Mi se potrivește perfect  11,1% 



124.Cat de bine se potrivește aceasta descriere, cu dvs. ca persoană: Îmi este ușor să mă țin de 
planul meu inițial şi să-mi ating obiectivele 
Nu mi se potrivește deloc 0%      Mi se potrivește în mică măsură  55,6%     
Mi se potriveste în mare măsură    33,3%     Mi se potrivește perfect  11,1% 
125.Cat de bine se potrivește aceasta descriere, cu dvs. ca persoană: Am încredere că pot 
gestiona evenimentele neprevăzute. 
Nu mi se potrivește deloc 11,1%      Mi se potrivește în mică măsură  22,2%     
Mi se potriveste în mare măsură    44,4%     Mi se potrivește perfect  22,2% 
126.Cat de bine se potrivește aceasta descriere, cu dvs. ca persoană: Când am o problemă, de 
regulă găsesc mai multe variante de rezolvare 
Nu mi se potrivește deloc 0%      Mi se potrivește în mică măsură  11,1%     
Mi se potriveste în mare măsură    66,7%     Mi se potrivește perfect  22,2% 
127.Cat de bine se potrivește aceasta descriere, cu dvs. ca persoană: Indiferent de ce se 
întâmplă, de obicei mă descurc 
Nu mi se potrivește deloc 0%      Mi se potrivește în mică măsură  0%     
Mi se potriveste în mare măsură    77,8%     Mi se potrivește perfect  22,2% 
128.Daca evaluam cu 10 starea de sanatate excelenta si cu 0 starea foarte slaba, cate puncte ati 
acorda starii dvs. actuale de sanatate? 
1.11,1%    7. 11,1%    8.44,4%   9.22,2%   10.11,1%     
129.Puteti spune in general ca starea dvs. de sanatate este 
Deficitară         11,1%               Acceptabilă        11,1%            Bună           44,4%         Foarte bună  
33,3%                    Excelentă  0% 
 
Itemii de bază ca rezulatat al chestionării 
1.Cerintele muncii – Cerinte cantitative, cognitive si emotionale, cerinta de a ascunde emotiile 
reale, solicitări senzoriale 
2.Organizarea si continutul muncii – Influenta la locul de muncă, posibilitatile de dezvoltare 
personală, gradul de libertate la locul de muncă, insemnătatea/ semnificatia pe care o dai muncii, 
angajamentul la locul de munca 
3.Relatii interpersonale si calitatea leadershipului – Predictibilitatea mediului de lucru, claritatea 
rolului, conflictul de rol, calitatea actului de leadership, suportul social in echipă, feedback de la 
superior, integrarea in colectiv si atmosfera generală 
4.Interfata muncă–individ – insecuritatea locului de muncă, satisfacția cu locul de muncă 
5.Sanatate si stare de bine – Stare generala de sănătate, sănătatea mentală, vitalitate, stres 
comportamental, somatic si cognitiv 
6.Personalitate : sens de coerenta, orientarea către solutii, orientarea catre alegeri si optiuni, 
orientarea catre acceptare si resemnare 
 
 
Alte activități  
1.  

- Consiliere individuale (studenți Ciclul I) – 35 persoane 
- Studenți Ciclul II – 14 persoane 



- Doctoranzi – 3 persoane 
- Consilierea cadrelor – 6 cazuri 
- Consiliere familie – 2 familii 

2. 
- Elaborarea și semnarea acordului de colaborare între ULIM și Direcția general 

ocuparea forței de muncă mun. Chișinău. 
- Participarea la trainingul organizat de Direcția general ocuparea forței de muncă mun. 

Chișinău. 
3. 
 - analiza și interpretarea rezultatelor cercetate în privința tendințelor elevilor gimnaziali 
în legătură cu prelungirea studiilor.  
 - analiza rezultatelor cercetării efectuate în legătură cu tendința de continuare a studiilor 
superioare (forma zi, făfă frecvență și de la distanță)  
 - Analiza studiilor universitare online. 
 
 
Proiect de decizie 
      1. A lua act de cunoștință a raportului de activitate CCPOC prezentată în februarie 2023. 
      2. A implimenta conceptul de bunăstare a cadrelor și elemente principale ale bunăstării 
cadrelor de către decani,șefi de catedră și sefi de departamente. 
 

Director CCPOC, 
Conf. univ. inter., Dr. Gholamali Mohammadifard 


